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I. Átfogó és összefüggő választ igénylő feladatok az alábbi táblázatokba rendezve!

1. Fejtse ki a termékmarketing lényegét és szerepét a négytényezős (4P) marketingmix rendszerében! (Legrészletesebben a termékélet-ciklussal foglalkozzon!)
	%


	%


	25 p.
	


2.
Töltse ki a táblázat hiányzó részeit, a számításokhoz az ott lévő adatokat is felhasználva, és írja az eredményeket a táblázat megfelelő helyére, majd – a számított adatokból kiolvashatóan – válaszoljon a kérdésekre!
A forgóeszköz…
	… fogalma:

	fő csoportjai:
1.

2.

3.

4.

	Információs adatok a számításhoz (ezer Ft-ban)
	2004. év
	2005. év

	1. Adott üzletág éves forgalma (árbevétel) (F)
2. Adott üzletág éves átlagos forgóeszköz-állománya (K)
	60 000
3 500
	78 000
4 000

	Feladatok – Kiszámítandók:

	1. Forgási idő (N)

	
	%


	%
	2004. év
	2005. év

	2. Fordulatszám (s)


	
	

	3. Forgóeszköz-igényesség (Ki)

	
	

	4. Melyik évben volt kedvezőbb a forgóeszköz-gazdálkodás (minden más körülménytől eltekintve)? ………….. év;

5. mert (indoklás röviden):



	Mellékszámítások (e nélkül a helyes eredmények sem fogadhatóak el!)



	15 p.
	

	Az I. feladattípus pontszáma:
	40
	


II.
Vázolja röviden az alábbi (párba állított) kategóriák közti kapcsolatot! (A kategóriák fogalmait nem kell meghatározni.) Minden helyes megoldás 3 pont, összesen 15 pont.
	Fogalompárok
	Kapcsolatuk

	1. Külkereskedelmi mérleg – nemzetközi fizetési mérleg


	

	2. Árbevétel – profit


	


	3. Állandó költség – 
Fedezeti ponton lévő árbevétel

	

	4. Normál profit – 

Számviteli profit

	

	5. Pénzügyi műveletek eredménye – Szokásos vállalati eredmény

	

	A II. feladattípus pontszáma:
	15
	


III.
A következő állítások közül melyik igaz (I) és melyik hamis (H)? Válaszának megfelelő betűt (I vagy H) írja a baloldali kis négyzetbe és indokolja! (Indoklás nélkül a helyes választás is érvénytelen = 0 pont.)

1.
A központi jegybank monetáris politikája kizárólag az expanzív gazdaságpolitika eszköze.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


2.
A törzskészlet és az átlagkészlet, különböző készlet-szinteket kifejező fogalmak.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


3.
Ha a vállalat bruttó árbevételének módosulását a forgalmi adó változása okozza, az a vállalat jövedelmét nem érinti.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


4.
A vállalat tulajdonában lévő értékpapírok: befektetett eszközök.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


5.
A közkereseti társaság tagjainak anyagi felelőssége a társaság kötelezettségeiért azonos.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	

	A III. feladattípus pontszáma:
	15
	


IV. Keresse meg a két oszlop tartalmilag egymáshoz kapcsolódó sorait és írja a jobb oldali oszlop betűit a megfelelő négyzetbe! (Minden helyes megoldás és egyértelmű jelölés 2 pont.)

	1.
	
	Végelszámolás
	A
	A fizetőképtelen vállalat jogutód nélküli megszüntetése

	2.
	
	Felszámolási eljárás
	B
	Fizetési nehézségekbe jutott vállalat szanálása

	3.
	
	Csődeljárás
	C
	Fizetőképes vállalat megszüntetése jogutód nélkül az alapító által

	4.
	
	Bruttó nemzeti jövedelem
	D
	Nettó hazai termék + pótlási alap


	5.
	
	Bruttó kibocsátás
	E
	Nettó nemzeti jövedelem + amortizációs alap

	6.
	
	Bruttó hazai termék
	F
	Nettó hazai termék + amortizációs alap


	A IV. feladattípus pontszáma:
	12 p
	


V.
Adott üzletág egyik üzemében háztartási elektromos szeletelőt gyártanak. Erre nézve információink a következők:
· nevezett terméket gyártó gépek száma (G):
12 db
· működésük időalapja (I):
1 860 óra/év/gép
· kapacitás normájuk a gyártott termékre (N):
1,5 óra/db/gép
· adott évben az üzem termelése (Q):
12 180 db szeletelő

Feladat: Számítsa ki az üzem adott gépcsoportjának:

a) évi termelési kapacitását (Kq):
db/év

b) adott évi kapacitáskihasználtságát (Kh):
%
c) minősítse a kapacitáskihasználtság mértékét:
Jó
-
Megfelelő
-
Gyenge

jelzők valamelyikével!
Az első vagy második jelző választása esetén röviden indokolja döntését; a harmadik jelzővel minősítés esetén pedig írjon legalább két olyan okot, amelynek szerepe lehet a helyzet alakulásában!
	Válasz a feladat c) pontjára:

	Mellékszámítás (e nélkül a helyes számszerű válasz nem fogadható el):

	Az V. feladattípus pontszáma:
	8
	


